

СберСтрахование жизни в январе 2023 года произвела 10,9 тыс. выплат по страховым случаям на общую сумму 1,314 млрд рублей. По сравнению с январём 2022 года количество выплат возросло на 16,8%, объём — на 6,7%.

Крупнейшую сумму — 11,8 млн рублей — получил житель Курганской области по программе накопительного страхования жизни. Ещё две крупные суммы — 8,5 и 5,5 млн рублей — выплачены клиентам из Кировской области и Бурятии по программе ипотечного страхования жизни.

Наиболее распространённые страховые случаи — особо опасные для жизни диагнозы, временная нетрудоспособность и инвалидность.

В январе 2023 года за страховыми выплатами активней всего обращались жители Москвы и Московской области, Иркутской области, Краснодарского края и Кемеровской области. Больше всего выплат в денежном выражении получили клиенты Московского региона, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Иркутской области и Краснодарского края.

Википедия страхования